

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Облік і оподаткування» / «Accounting and taxation»
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти
спеціальності 071 Облік і оподаткування
галузі знань 07 Управління та адміністрування

Кваліфікація: освітньо-професійний ступінь «фаховий молодший бакалавр»
спеціальність «Облік і оподаткування», освітня програма «Облік і
оподаткування» у Відокремленому структурному підрозділі
«Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного
торговельно-економічного університету»

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» / «Accounting and taxation» враховує актуальні потреби ринку праці в галузі обліку та оподаткування. Це включає в себе попит на фахівців з глибоким розумінням податкового законодавства, стандартів бухгалтерського обліку та аналізу. Оскільки податкове та бухгалтерське законодавство постійно змінюється, освітньо-професійна програма надає здобувачам оновлену інформацію та навички для впровадження нових вимог.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у сфері обліку та оподаткування, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач і знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні та абстрактні проблеми у сфері обліку і оподаткування.

Програма базується на узагальненні національного практичного досвіду у сфері обліку, оподаткуванні та аналізу діяльності суб'єктів господарювання; формує актуальні на ринку праці компетентності, необхідні для розв'язання типових завдань у сфері обліку та оподаткування.

Освітньо-професійна програма складена раціонально та послідовно. Чітко сформульовані обов'язкові компоненти, виділено загальні, фахові компетентності та програмні результати навчання.

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» за спеціальністю 071 Облік і оподаткування має комплексний, цільовий та професійний підхід до підготовки кваліфікованого фахівця, який володіє спеціальними навичками та компетентностями, необхідними для подальшого працевлаштування або продовження навчання, та рекомендується до реалізації у Відокремленому структурному підрозділі «Харківський торговельно-економічний фаховий коледж Державного торговельно-економічного університету».

Рецензент

Головний спеціаліст-бухгалтер
відділу бухгалтерського обліку,
звітності та планування
Департаменту служб у справах дітей
Харківської міської ради



Альона ГОРБУНОВА